

2022 年 5 月 24 日 株式会社サイダス

# 株式会社サイダス 京都リサーチパークに新拠

## 点開設

人材プラットフォームの株式会社サイダス(本社:東京都港区/沖縄オフィス:沖縄県那覇市、代表取締役:松田 晋、以下 サイダス)は、2022 年 5 月、京都リサーチパーク (京都府京都市下京区)に新オフィスを開設しました。関西地域のお客様とのコミュニケーション拠点として、活用していく予定です。





### 京都リサーチパークについて

京都リサーチパークは 18 棟のビルからなる一大ビジネス拠点です。新事業・研究開発などのイノベーションに向けた挑戦を行う場として、実に 500 の企業・団体、6,000 人のプレイヤーが集っています。オフィス、ラボ、会議室、データセンターといった充実したハードを構築し、ソフト面では多様なイベントや交流会、ワークショップ等の企画を行い、「魅力的な交流の舞台」をご提供していくことに取り組んでいます。

URL : https://www.krp.co.jp/

### 株式会社サイダスについて



サイダスは 2011 年 10 月創業。「明日が楽しみになる世界をつくる。」をミッションとして掲げ、「データを介して人と組織を可視化する」クラウドサービス CYDAS を通じて、すべての働く人の才能を引き出し、誰もが活躍できる組織や会社、さらには社会をつくることに貢献しています。CYDAS は、人事や経営層だけでなく、会社にいる全員で組織を強くしていく人材情報基盤として、多くの企業に採用いただいています。また、人材情報に欠かせないデータマネジメントの分野でも、いち早く実績を重ねています。

#### 会社情報

社名 : 株式会社サイダス (CYDAS Inc.)

代表者 : 代表取締役 松田 晋

所在地 : 「本社] 〒105-0014 東京都港区芝 2-1-33

[沖縄オフィス] 〒900-0012 沖縄県那覇市泊 1-4-14

「京都オフィス] 〒600-8815 京都府京都市下京区中堂寺 93 KRP4 号館

3 階 KRP BIZ NEXT

創立 : 2011 年 10 月

事業内容 : 「CYDAS」の開発・販売・サポート・コンサルティング事業

Web サイト: https://www.cydas.com

#### お問い合わせ先

https://www.cydas.co.jp/contact/

#### <本プレスリリースに関して>

- 本リリースに記載されている会社名および製品名は、各社の商標または登録商標です。
- プレスリリースに掲載されている内容、サービス/製品の価格や仕様その他の情報 は、発表時点の情報であり、予告なく変更する場合があります

当プレスリリース URL: https://www.cydas.co.jp/news/press/kyotooffice/



株式会社サイダスのプレスリリース一覧:<u>https://www.cydas.co.jp/news/</u>

#### 【報道関係からのお問い合わせ先】

株式会社サイダス 広報担当:郷田

TEL: 03-6435-3953 MAIL: pr@cydas.com